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Änderung der Bestellung der Stadträte für beschließende 
Ausschüsse und für sonstige Gremien mit Beteiligung der Stadt 
Metzingen aufgrund des Ausscheidens von Cornelia Grantz-Hild 
aus dem Gemeinderat 

Vorlagen-Nr.: 

082/2022-ö-STAB 

Az.:  

 

Gremium: Zweck: Art: Datum: 

Gemeinderat Entscheidung öffentlich 20.07.2022 

 

Dezernat-Geschäftsbereich: Fachbereich: Sachbearbeiter: 

Stabstelle Öffentlichkeitsarbeit, 
Gremien, Wirtschaftsförderung 

Geschäftsstelle Gremien 
 

Nachtigall, Aline 

 
 
Beschlussantrag:  
 

1. Stadtrat Thomas Lusch-Przechatzky wird zum ordentlichen Mitglied im Verwaltungsausschuss 
bestellt.  

 
2. Stadtrat Thomas Lusch-Przechatzky wird zum stellvertretenden Mitglied im Technik-, Umwelt- 

und Betriebsausschuss bestellt. 
 

3. Stadtrat Thomas Lusch-Przechatzky wird zum ordentlichen Mitglied im gemeinsamen Ausschuss 
der Vereinbarten Verwaltungsgemeinschaft bestellt.  
 

4. Stadtrat Peter Hild wird zum stellvertretenden Mitglied im Ausschuss der Musikschule 
bestellt. 
 

5. Stadtrat Peter Hild wird zum ordentlichen Mitglied im Vorstand der VHS bestellt. 
 
 

 
 
 
Ziel: 
 
Vollständige Besetzung aller Ausschüsse nach dem Ausscheiden von Stadträtin Cornelia Grantz-
Hild und dem Nachrücken von Stadtrat Thomas Lusch-Przechatzky. 
 

Auswirkungen auf 

 

Finanzen 

Die Maßnahme/das Projekt hat finanzielle Auswirkungen: ja  (s. Anlage 0); nein  

Für die Maßnahme/das Projekt sind über- oder  
außerplanmäßige Ausgaben notwendig: 

ja , insgesamt       Euro;  
nein  

Die Maßnahme/das Projekt ist eine Einzelmaßnahme: ; ist Teil einer Gesamtmaßnahme:  
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Die Umsetzung der Einzelmaßnahme/Gesamtmaßnahme  belastet  entlastet den städtischen  
Haushalt im Haushalts- und Finanzplanungszeitraum 2018 bis 2021 mit voraussichtlich insgesamt: 

      Euro 
(falls es sich bei der Maßnahme um einen Teil der Gesamtmaßnahme handelt, sind hier die Kosten des Gesamtprojektes 
(Investitions-und Folgekosten) genannt (ev. Einnahmen sind berücksichtigt) 

Personal Kinder, Familie, Senioren 

      
 

      

Umwelt und Verkehr Wirtschaft und Tourismus 

            

 
 
 
 
Sachverhalt:  
 
Nachdem Cornelia Grantz.-Hild aus dem Gemeinderat ausgeschieden ist, rückt Thomas Lusch-
Przechatzky nach und die Sitze in den Ausschüssen müssen wieder neu vergeben werden. 
 
Stadträtin Cornelia Grantz-Hild war in folgenden Ausschüssen vertreten: 
 
Verwaltungsausschuss:        Mitglied 
Technik-, Umwelt- und Betriebsausschuss:      Stellvertretendes Mitglied 
Gemeinsamer Ausschuss der Vereinbarten Verwaltungsgemeinschaft:  Mitglied 
Vertreter im Ausschuss der Musikschule:                                                                                    
Stellvertretendes Mitglied 
Vertreter im Vorstand der VHS                                                                                                            
Mitglied  
 
In Absprache mit dem Fraktionsvorsitzenden der GRÜNEN hat sich die Fraktion auf eine Neubesetzung 
der Ausschüsse und Gremien entsprechend dem obigen Beschlussvorschlag geeinigt. Dieser sieht vor, 
dass Stadtrat Thomas Lusch-Przechatzky als Nachrückerin von Cornelia Grantz-Hild auch deren 
Positionen in den Ausschüssen, mit zwei Ausnahmen einnimmt. Für die Stellvertretung im Ausschuss 
der Musikschule wird Herr Peter Hild bestellt. Für die Vertretung im Vorstand der VHS wird ebenfalls 
Stadtrat Peter Hild bestellt. 
 
Der Vorschlag bedarf zur Verbindlichkeit der Zustimmung durch den Gemeinderat. Falls kein 
Einvernehmen erzielt werden kann, ist eine Wahl durch Abstimmung erforderlich. 
 
Zeitliche Umsetzung:  
 
sofort 
 
Anlagen: 
 
Anlage 1 - Mitglieder und Stellvertreter in den Ausschüssen und sonstigen Gremien des 
Gemeinderats ab 20. Juli 2022 
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